
«МОСКОВСКИЙ ЧЕТВЕРОКЛАССНИК XXI ВЕКА» 

 

Логин  

Вариант 2 

Выполняя задания, вы совершите путешествие по территории музея-заповедника «Царицыно». 

 

 

В текстовом поле компьютера напишите имя того, кто перепутал этапы строительства арки.  

Ответ: Тёма  



 

Заполните таблицу. В текстовом поле компьютера запишите ответ цифрами без запятых. (Пример записи ответа: 1234) 

Ответ: 4253 

 



 

В поле ответов отметьте все верные высказывания.  

1)  
 

С 2001 до 2013 года количество видов водоплавающих птиц в Москве уменьшилось на 3.   

2)   До 2015 года количество широконосок снижалось быстрее, чем в последние два года. 

3)   В последние 2 года идёт резкое сокращение числа камышниц. 

4)   Из водоплавающих птиц кряквы более приспособлены к городской среде обитания, чем огари. 



 

Ребята хотели узнать, как высота струи фонтана зависит от высоты водонапорной башни. Эксперимент не получился. 

В текстовом поле компьютера напиши имя того, кто высказал верное предположение. 

Ответ: Тёма 



 

В сценарии указаны цвета прожекторов. Одна ячейка – один прожектор. В пустые ячейки сценария впишите буквы, 

которыми обозначены заданные сцены. В поле ответов запишите ответ без запятых. (Пример записи ответа: АБВГД) 

Ответ: ГДАВБ  



 

В поле ответов отметьте все верные утверждения. 

1)  
 

Даша и Юля могут покататься на собачьей упряжке вместе с папой.  

2)   Влад, Даша и Юля могут покататься на собачьей упряжке.  

3)   На оленьей упряжке может покататься вся семья Даши одновременно.  

4)   Даша и Юля могут покататься на собачьей упряжке вместе со своей мамой.  

  



 

Ребята рассчитывали время дополнительного освещения в оранжерее с помощью календаря. 

В поле ответов напишите имя того, кто правильно рассчитал время? 

Ответ: Соня 

  



 

Какие два растения надо поменять местами в галерее?  

В текстовом поле компьютера напишите ответ без запятых. (Пример записи ответа: 12) 

Ответ: 23 


